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13%

36%

30%

21%
J'ai comblé mes postes sans difficulté

J'ai comblé mes postes, mais avec un peu de difficulté

J'ai eu des postes vacants pendant quelques jours ou
quelques semaines

Je n'ai pas réussi à combler les postes vacants
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25 %

41 %

39 %

20 %

6 %

38 %

6 %

8 %

1 %

Services d'aliments et boissons

Cuisine

Service à la clientèle

Entretien

Guides, animateurs, moniteurs, sauveteurs

Production et transformation

Administration et marketing

Ne s'applique pas

Autre
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52 %

64 %

17 %

14 %

28 %

43 %

10 %

Temps plein

Temps partiel

Sur appel

Soir

Jour

Fin de semaine

Ne s'applique pas
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16 %

63 %

32 %

12 %

15 %

1 %

Modification des heures d'ouverture

Augmentation du nombre des heures de travail du personnel en place

Modification (abolition, diminution) de certains services ou activités offerts

Aucun changement apporté

Ne s'applique pas

Autre
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63 %

17 %

9 %

36 %

31 %

32 %

33 %

6 %

1 %

14 %

1 %

Surmenage du personnel

Détérioration du climat

Démission du personnel

Réduction de la qualité du service à la clientèle

Augmentation des coûts d'opération

Diminution des profits

Projets de croissance remis à plus tard

Aucun impact

Ne sait pas

Ne s'applique pas

Autre
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48 %

24 %

56 %

36 %

23 %

41 %

34 %

34 %

19 %

10 %

15 %

3 %

3 %

Les salaires et avantages sociaux insuffisants par rapport à d'autres secteurs

Les possibilités de carrière ou d'avancement limités

La nature saisonnière du travail d'intéresse pas les candidats

Le nombre de travailleurs qualifiés dans la région ou dans mon secteur…

Les candidats n'ont pas les compétences recherchées

L'horaire de travail

Emploi à temps partiel ou temporaire

Le travail trop dur

Le travail dans notre milieu d'intéresse pas les travailleurs

Instabilité du revenu

Emplacement éloigné

Ne s'applique pas

Autres
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1 %
5 % 5 %

12 %

19 %

28 %
29 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)

La gestion de la main-d'oeuvre est une tâche difficile
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3 %

5 %
4 %

16 %

20 %

24 %

28 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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4 %

6 %

12 %

26 %

20 %

17 %

15 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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13 %
12 %

19 %

17 %

15 %

12 %
12 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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3 %

5 %

7 %

10 %

16 %

28 %

32 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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37 %

19 %

12 %
10 %

6 % 6 %

10 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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17 %

10 %

12 %
12 %

15 %
16 %

17 %

1 (Totalement en
désaccord)

2 3 4 5 6 7 (Totalement en
accord)
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13 %

17 %

19 %

17 %

18 %

10 %

7 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)

Gestion de 
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8 %

13 %

19 %

17 %
17 %

16 %

10 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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1 %

7 %

10 %

17 %
18 %

21 %

26 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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17 %
16 %

23 %

21 %

12 %

5 %

8 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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24 %

26 %

15 %

18 %

8 %

6 %

3 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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21 %

15 % 15 %

21 %

12 %

7 %

8 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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2 % 2 %

11 %

9 %

14 %

23 %

38 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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32 %

30 %

12 % 12 %

8 %

3 %

2 %

1 (Très facile) 2 3 4 5 6 7 (Très difficile)
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39%

61%

Toute l'année?

Sur une base saisonnière?
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28 %

10 %

1 %

38 %

8 %

6 %

21 %

8 %

23 %

18 %

10 %

Ferme fruitère et maraîchère (incluant verger)

Ferme d'élevage et d'apiculture

Ferme florale, horticulture, pépinière et jardin

Restaurant

Cabane à sucre

Fromagerie

Producteur d'alcool

Transformation viandes et poissons

Transformation d'autres produits alimentaires

Hébergement

Autre
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Abitibi-Témiscamingue/Baie-
James/Eeyou Istchee/Nunavik

2%
Bas-Saint-Laurent

4%

Cantons-de-l'Est
15%

Centre-du-Québec
3%

Charlevoix
4%

Chaudière-Appalaches
13%

Côte-Nord (Duplessis/Manicouagan)
2%

Gaspésie
7%

Îles-de-la-Madeleine
5%

Lanaudière
7%

Laurentides
11%

Laval
2%

Mauricie
2%

Montérégie
10%

Montréal
4%

Outaouais
3%

Québec
7%

Saguenay-Lac-Saint-Jean
1%


